(RATIONAL)

KaTanor sanacHbIX yacrteu
Modell CM 102

npurogHocTb: 02/2006 - 09/2008

14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102 [RATM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

O630p

2 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

RATIONAL)

O630p

Mos. Moaynb CtpaHuua
1 CONtrOl PANEL ... e 4
2 Electrical installation .. ... ... 8
3 ClIMa PIUS ..t e e e e 14
4 Steam generator, By pass ... ...t 16
5 Hot air heating .. ..o e e e e e 22
6 Motor and fan Wheel .. ... 24
7 ] (Y T =1 o1 1 = 26
8 131 34
9 Water supply, QUENCNING DOX . . ... 38
13 EXterior Cabinet . .. .. e 40
14 MiISCEIIANEOUS .. ... e e e ettt e e et e 44
14.10.2010 3

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Control panel

4 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Control panel

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.00.001 BcTtaBka naHenu ynpaBneHusa ¢ AeKopaTUBHOW HaKMaaKkon

A Control panel 0
14.10.2010 5

3 NAC 400V 50-60Hz



ol W 102 (RATUONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Control panel

6 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Control panel

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 42.00.047 Mnata ynpasneHusa NHgekc "MF" 0
2 1103.0122 Hex nut M3 self-locking 0
2 1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 0
3 10.00.355 lMpocTtaBo4yHas BTyfKa, YepHas, nMHUS 0
4 2020.0400 dukcaTop ons kabens 0
5 16.00.282 PykosiTka 0
6 40.02.087 3ymmep 0
7 40.00.464 [MoTeHunomeTp gaTymKa TemnepaTtypbl cepaALEeBUHbI 0
8 16.00.387 Kpenex ynnoTHeHWs 1 KPOMKM YNITOTHEHUS 0
9 1306.0218 LWanba A4,3 0
10 5110.1029 YNnoTHEHNe nepeknovaTens pexxmmonB 0
11 5110.1027 MpomexyTovHas nnactuHa nepegHen naHenu 0
14.10.2010 7

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Electrical installation

8 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

Electrical installation

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 4007.0620 MembpaHa DGC 29 0
2 4007.0621 Membrane DGC 36 1
3 40.00.453 TBepooTenbHoe perne 0
4 10.00.507 "BUHT ¢ nnocko-BbInyknoun ronoskomn Torx T20 5/16"™" 0
7 10.00.239 BuHTt EJOT 4x10 0
8 1105.0121 LWecTturpaHHas rarka M5 ¢ ranbBaHMYeCKMM NOKPbITUEM 1
9 42.00.007 BHelWwHAa namaTb 0
11 1104.0801 KapkacHas ranka M4 0
12 10.00.243 lMpocTtaBoyHasa BTynka M4x8 0
13 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4 0
14 10.00.112 KabenbHbI 3aXnm KOPOTKNIA 0
15 10.00.111 KabenbHbii 3a)KUM ANUHHBLIN 0
16 40.00.593 Kabenb nutaHusa 5x10mm? 1
17 10.00.471 KabenbHbin 3axkum d10-12 Mmm 0
18 40.00.338 "Knemma Sicotronic ""BuHTOBag™ " 0
21 1106.0160 LecturpaHHas ravika M6 0
22 1206.0120 LWan6a-rposep A6,4 0
23 40.00.472 Kabenb WnHbI nepegayun gaHHbIxX 1.3m 0
A Contactor assembly 0
B 40.00.306 CanbHuk kabens 1
14.10.2010

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102 (RATIONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Contactor assembly

10 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

Contactor assembly

o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o oo o

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 40.01.329 ABapunHbI TepMocTaT naporeHepaTtopa 183°C

2 3014.0302 LWecturpaHHas ravika M10 gnsa aBapunHoro tepmocrarta
3 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTaT paboyen kamepbl 365°C

4 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0

5 40.01.556 KoHTtaktop CL04A310M6-M

6 3101.1008 BeHTunsatop oxnaxaeHus

7 10.00.238 BuHT Torx 4x50

8 40.00.277 TpaHccopmaTop

9 40.00.465 Electronic noice filter

10 4001.0224 MpepoxpaHuTens 6.35x32MMm

11 4001.1295 BcraBkogepxatens 1003Si/1DS

12 10.00.240 BuHT Torx 3x20

13 4001.1233 Knemma xento-3eneHas 35mw?

14 4001.1252 Knemma rony6as 35mm?

15 4001.1206 Knemma 35mm? cepast

16 2005.0106 3awmTHas peleTka BEHTMNSATOpaA

17 4007.0620 MembpaHa DGC 29

18 40.01.562 Installation rail for Contactor 115mm

19 10.00.239 BuHTt EJOT 4x10

20 10.00.111 KabenbHbii 3aKUM ANUHHBLIN

21 40.00.234 KabGenb kOHTaKTOp-TBEPAOTENLHOE pene

21 40.00.228 Kabenb ynpaBneHus TBepaoTeNbHbIX pene

21 40.00.236 Kabenb anekTpomMarHMTHOro kKnanaHa

21 40.00.217 Cable control harness

21 40.00.219 Kabenb Hacoca naporeHepartopa

21 40.00.205 Kabenb anekTpoaa ypoBHs BOAbI

14.10.2010 11

3 NAC 400V 50-60Hz



ol W 102 (RATUONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

CanbHUK Kabensa

12 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL

CanbHUK Kabensa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.391 Cable bushing f. cable entry

2 10.00.115 Allen screw M5x30

3 1305.0160 LWanba A5,3x10Mm

4 40.00.307 Cable entry

5 40.00.312 Clamp strap f. cable entry

14.10.2010 13

3 NAC 400V 50-60Hz



ol W 102 (RATUONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Clima Plus

14 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Clima Plus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.324 Safety valve 1
2 22.00.214 Hose d50x202 1
2 22.00.213 Hose d50x210 1
3 2066.0531 XomyT @56 1
4 2001.0124 Compression spring 1
14.10.2010 15

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Steam generator, Bypass

16 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

Steam generator, Bypass

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 3002.0402 OnekTpoa ypoBHs Boabl 90MM 2
2 44.00.173 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonsaunen 1
3 1106.0803 LWecTturpaHHas rarka M6 ¢ ranbBaHMYeCKMM NOKPbITUEM 1
4 44.00.195 T3H 1
5 44.00.279 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTtopa 1
6 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
7 2066.0526 XomyT g46mm 1
8 44.00.207 Hacoc naporeHepartopa 1
9 1006.0762 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M6x10 1
10 1306.0222 LWan6a A6,4x15x1,5 1
11 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
12 44.00.216 CrnMBHOW WINaHr naporeHepaTtopa 1
13 2066.0518 XomyT 30MMm 1
14 40.00.291 Tepmonapa naporeHepartopa 1
15 1104.0122 LLlecturpaHHasi kKomGrHupoBaHHas ranka M4 1
16 2112.1006 WnaHr nogaym napa 50x7mm 1
17 2066.0504 XomyT 40-60mMM 1
18 2066.0506 XomyT 20-32mMM 1
19 1105.0120 LWecTturpaHHas ranka M5 1
20 1205.0120 LWanba-rpoeep A5,3 1
21 2920.1300 BcTaBka anekTpoga ypoBHs BOAbI 2
22 44.00.533 T3H naporeHepaTopa 6e3 TpyOku 1
23 10.00.414 KabGenbHbIn 3axBar, YepHbii, 120° 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3fIEKTPOAA YPOBHS

24 44.00.280 BOAbI 2
A 8354.1320 "opnoBuHa coegMHeHUs Hacoca B cbope

B 8354.1304 BbinyckHOM knanaH naporeHepartopa 2
14.10.2010 17

3 NAC 400V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

lopnoBuHa coeanHeHUs Hacoca B cbope

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Modell CM 102

14.10.2010

3 NAC 400V 50-60Hz

18



Modell CM 102

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIONAL)

lopnoBuHa coeanHeHUsA Hacoca B cbope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 "opnoBuHa coeanHeHUsa Hacoca

2 2120.1259 3arnywka 10mm

3 2066.0527 XomyT g14mm

4 2066.0530 XomyT 216.4mm

5 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenus GS 10

6 4005.0101 MnacTtukoBag 3actexka 145 mm

14.10.2010 19

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

BbinycKHOM KnanaH naporeHepartopa

20 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIONAL)

BbinycKkHOM KnanaH naporeHepartopa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2062.0332 Receptacle for ventilation valve SG

2 2069.0108 Ventilation valve

3 2112.1310 Form hose for ventilation of steam generator

4 2066.0506 XomyT 20-32MMm

14.10.2010 21

3 NAC 400V 50-60Hz



ol W 102 (RATUONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Hot air heating




Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Hot air heating

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.305 KoHnTpcnaHer, TOHa 1
2 40.00.330 KoHnTpcnaHer, TOHa 1
3 40.00.267 T3OH 1
4 40.00.271 TOH 1
5 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronokon M5x23 1
6 1106.0360 Mmyxas ranka M6, Bbicokas 1
7 1306.0222 LWanba A6,4x15x1,5 1
8 40.00.332 YnnotHenne TOHa 1
9 40.00.331 YnnotHenne TOHa 1
14.10.2010 23

3 NAC 400V 50-60Hz



®

Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Motor and fan wheel

24 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

Motor and fan wheel

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2120.1306 lMpocTtaBo4Hasa BTynka SW19x17 1
2 22.00.123 dnaHel canbHWKa Bana Motopa 1
3 22.00.120 Onopa cdnaHua canbHKKa 1
4 5001.0207 CanbHuk Bana moTtopa 1
4 22.00.083 CanbHuK Bana motopa 1
5 1315.0101 LLanba megHasa 6x10 1
6 1106.0220 LWecturpaHHas ravika M6, nnockas 1
7 22.00.192 KpbinbyaTtka BeHTUNsiTopa @340x135 1
8 1008.0763 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x20 1
8 10.00.565 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x20 1
9 40.00.310 BeHTUNALMOHHBIN KOXYX HUXHWUIA 1
10 40.00.435 BeHTUNSUMOHHBIV KOXYX TBEPAOTENBHOIO pene 1
11 40.00.274 MoTop BeHTUNATOpaA 1
12 10.00.710 LecturpaHHas ravika M8 ¢ 6ypTmkom 1
12 1108.0260 LWecTturpaHHas rarika M8 1
12 10.00.071 Hex nut M8 1
13 1208.0260 LWan6a npyxunHHas B8 1
14 1008.1005 BonTt ¢ rpnboBnaHON rofoBKOW U KBagpaTHOMW wenkon 8x40 1
14.10.2010 25

3 NAC 400V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Modell CM 102

Interior cabinet

14.10.2010

3 NAC 400V 50-60Hz

26



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Interior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.520 Screen interior cabinet sensor 1
3 3024.0201 "anoreHoBasa namna paboyen kamepsl 300°C 1
4 40.00.227 Wiring interior light 1
5 20.00.397 YnnoTtHeHne geepu 1
6 40.00.608 TepmMokepH 2
6 40.00.298 Meat probe sensor 1
7 1315.0104 LLlanb6a megHasa 16x20x1,5 1
8 10.00.422 Hex nut M16 1
9 3014.0162 Sealing cone for thermocouple 2
10 3014.0163 Gasket sleeve with nipple 2
11 40.00.395 Tepmonapa pabo4ein kamepsbl 1
12 2005.0308 Outlet sieve 1
12 20.00.999 CnuBHas pelweTtka &80 1
15 10.00.070 Hex nut M6 1
A Interior cabinet 1
B 40.00.091 YcTaHOBOYHAs pamKa CO CTEKIIOM M YNNOTHEHNSMM 1
C 22.00.296 3aBuxputenb 1
14.10.2010 27

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Interior cabinet

28

14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Interior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.098 OTpaxaTenb BHyTPEHHEro ocBeLleHus 1
2 4001.1248 Porcelain connector 2-pin interior light 1
3 2120.1277 OcHoBaHue gat4ymka 1
4 1603.0167 Tubular rivet 3,2x0.25x10 1
5 10.00.041 3akneno4vHas ranka M5 1
14.10.2010 29

3 NAC 400V 50-60Hz



odoll M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

YcTtaHOBO4YHaA PaMKa CO CTeKJioM U ynJioTHeHnssMun

30 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

YcTtaHOBO4YHaA PaMKa CO CTeKJioM U ynJiIoTHeHUnsAsMun

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.093 Outer gasket f. interior light

2 40.00.094 Inner gasket f. interior light

3 40.00.095 Glass pane f. interior light

4 40.00.096 Gasket frame f. interior light

5 10.00.682 Phillips countersunk-head screw M5x16 1
14.10.2010 31

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell M 102 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

3aBuxpuTernb

3

VUVVVVTRVVVRUTVRITRAVRVTHVVRVVTVABVR VRV

(URLUALLULVULVLRAVVAZVQATYLULVUQVLHAVQYR

32 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1304.0160 LWanba A4,3

2 1604.0167 3aknenka 4x10

3 22.00.332 Bosgyxo-3acacbiBatoLlee KonbLo 3aBUXpUTens

4 2760.1370 durkcaTop BO3AYLLIHON NEPErOPOAKU

5 40.01.289 dukcaTop kabens TemnepaTypbl cepaueBuHbI

6 1603.0168 3aknenka 3.2x8 A4

6 1603.0168 3aknenka 3.2x8 A4

14.10.2010 33

3 NAC 400V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Modell CM 102

Door

14.10.2010

3 NAC 400V 50-60Hz

34



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

Door

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.01.100 MpyxnHHasa ckoba aBepHOro 3amka 1
2 1005.2000 CTtonopHbIv 3ybyatbivi BUHT M5x8 1
3 24.00.152 PykosaTka oBepu 1
4 24.00.176 [lBepHON 3aMOK 1
5 24.00.504 Kpbllwka 3amka 1
6 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
7 1008.0768 HekopaTuBHbIN BUHT M8x16 1
8 1308.0160 Lanba A8,4 1
9 24.00.223 HWXHWI KPOHLWITENH ABEPU 1
10 1006.1962 BuHT ¢ notanHou ronoekon Torx M6x16 1
11 10.00.090 Konnadvok ans suHta Torx T30 1
12 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M6x16 1
13 1106.0802 KapkacHas rarika M6 1
14 24.00.137 Ocb aBepu 1
15 10.00.099 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x12 1
16 24.00.048 Ocb gBepHasi 1
17 1008.0769 HekopaTtusHbIi BUHT M8x30 1
18 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
19 24.00.141 KpoHLWTENH 3awlenku gsepu 1
20 1306.0120 Lanba A6,4 1
21 24.00.142 3awlenka 1
22 1308.0162 Lanba A8,4 1
23 24.01.200 Pan head screw Torx M4x12 T20 1
24 24.01.199 Slotted pan head screw M6x45 *WDS* 0
A 24.00.113 [Bepb 1
14.10.2010 35

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

OBepb

36 14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.200 BHyTpeHHee cTekno asepu

2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocv asepu

3 24.00.146 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU

4 24.00.502 dukcaTop MarHmTa

14.10.2010 37

3 NAC 400V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Modell CM 102

Water supply, quenching box

14.10.2010

3 NAC 400V 50-60Hz

38



Modell CM 102 [me®

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Water supply, quenching box

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.220 BeHTUNAUMOHHBIN KOXYX 1
2 54.00.094 Pe3nHoBbLIV coeanMHUTENbHBIN NaTPpybOK BEHTUNSALMOHHON TPyl 1
3 40.00.287 Tepmonapa konnekropa oxnaxaneHus 1
4 50.00.316 OOHOBEHTUNbHbBIV 3NIEKTPOMArHUTHbIM KnanaH 1
5 50.00.139 OAHOBEHTUNMbHbLIN 3MEKTPOMAarHUTHLIN KnanaH 1
6 50.00.071 Pacnpegenutenb BoAbl FOPU30OHTarnbHbIN 1
8 50.00.086 CronopHas nnaHka pacnpegenutens Bogbl 1
9 50.00.078 MpsAmoToYHbIN knanaH DW16/DN12 1
10 8664.1301 T-o6pasHbIv WTYLep noasoda BoAbl 1
11 5110.1024 "YnnoTtHeHue pe3sbboson myd Tl G3/4™ " 1
12 54.00.228 Inspection lid f. quenching chamber 1
13 5012.0566 YNNOTHEHNTENBHOE KOMNbLIO KOMNEKTOpa OXNaXXaeHust 1
14 54.00.225 MpwxuMHas nnaHka 1
15 2016.0936 Quenching nozzle 3.9 I/min 1
17 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 1
18 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm 1
19 1900.0202 dunbTp rpybort 04NCTKM BOAbI 1
20 2066.0516 XomyTt 60-80mMM 1
21 2120.1277 OcHoBaHue gat4ymka 1
14.10.2010 39

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Exterior cabinet

40

14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

RATAONAL

Exterior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.354 [ncTaHUuMoHHOE KOonbLO 1
1 8450.1310 Spacer ring 1
2 8455.1209 Vent cover 1
2 22.00.353 KpbllKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
3 1110.0800 KapkacHas ravika M10 1
4 2022.0101 YnnoTHuTenbHoe Konbuo 18mMm 1
5 12.00.205 BepxHas yacTb noacTtasku 1
6 12.00.206 HwxHaa yacTb noactaBku 1
7 1328.0102 LWan6a npegoxpaHutensHas A10,2 1
8 10.00.107 BuHT c BHYTpeHHUM wecTurpaHHukom M10x30 1
12 16.01.146 KpoHLWTENH gaTtymka KOHTaKTa gBepu 1
13 40.00.335 [laTunk kOHTaKTa gBepu 1
A Exterior cabinet 0
14.10.2010 41

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Exterior cabinet

42

14.10.2010
3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

Exterior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 16.00.340 BepxHsasa naHenb

2 1003.2265 CamoHapesHow BUHT C NoTanHow ronoskou 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravika 4,2mm

4 16.00.154 lMpaBasi 6okoBas naHesnb

5 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHasd

6 16.00.155 JleBasi bokoBas naHenb

7 10.00.102 CamoHapesHoW LecTUrpaHHbIv BUHT B4,2x32

8 16.00.188 3agHsasa naHenb

9 16.00.299 MepegHssa naHenb

10 2002.0107 Tension spring for front panel

11 16.00.673 BosgyLwHbin punsTp

12 2039.0331 Cap for service door

13 16.00.331 BepxHsist nepeknaguHa

14 5105.1028 Gasket f. breather tube d=74mm

15 16.00.360 Kpbiwka nHtepdenca RS232

16 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10

17 16.00.338 Edge protection profile

18 1004.2160 CamMoHape3HOoW BMHT C LECTUrpaHHoM rornoskon 4,2x16

19 16.00.323 HwxHaa nepeknaguHa

20 40.00.454 [aTunk koHTakTa aBepu 1.65m

22 16.00.681 MNepeknaguHa nepeaHen naHenm 1
23 50.00.296 dukcaTop xenoba ons cbopa KoHgeHcaTa

24 50.00.300 >Kenob ans koHaeHcaTta

25 50.00.303 BTynka »xxenoba koHgeHcaTta

26 50.00.304 Drain drip collector

26 50.00.557 Tpybka cnuBa KoHOeHcaTa 1
27 16.00.384 Bracket for door contact switch

14.10.2010 43

3 NAC 400V 50-60Hz



(RATIONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Modell CM 102

Miscellaneous

« DAANNNNNNN

e b B e

N
. .»

o &
e M.w.M@\

i
&
7,

N ()

14.10.2010

3 NAC 400V 50-60Hz

44



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Miscellaneous

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.12.003 Cneu. HaBecHasa pama nesas Tun 102 1
2 60.12.004 Cneu. HaBecHas pama npasas Tun 102 1
3 10.00.448 Phillips countersunk-head screw M5x16 1
4 1008.0750 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M5x16 1
6 1208.0160 KoHTpoBo4Has warnba A8,4 1
7 10.00.444 BuHT ¢ nonynoTanHon ronoskon Torx M4x8 1
12 42.00.030 Memory-Stick

15 1105.0123 LWecTturpaHHas ravika M4 1
17 4019.0008 Sticker Electric/Danger 1
19 60.60.574 Positinaing suppunut f. cunme sensunm

14.10.2010 45

3 NAC 400V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
10.00.507 "BUHT ¢ nnocko-BbINykon ronoskon Torx T20 5/16™™" . ... ... ..t 9
40.00.338 "Knemma SicotroniC " BUHTOBAA " " ... . 9
5110.1024 "YnnotHeHue pe3bb0oBOM MydThl G3/4" " .. 39
10.00.115 Allen SCreWw MOX30 ... e 13
16.00.384 Bracket for door contact SWitCh ....... ... ... e 43
40.00.391 Cable bushing f. cable entry ... . 13
40.00.217 Cable CoNtrol harness ... .. ..o e 11
40.00.307 Cable BNtTY o 13
2039.0331 Cap fOr SEIVICE AOOK ... e e e e 43
40.00.312 Clamp strap f. cable entry ... .o 13
2001.0124 (©70) 0 0] o =177 o] IK=] o 3 1 T 15
50.00.304 Drain drip CoOlleCtor ... 43
16.00.338 Edge protection profile ... 43
40.00.465 Electronic noice filter ... ... ... 11
2112.1310 Form hose for ventilation of steam generator .............. .. ... .. 21
5105.1028 Gasket f. breather tube d=74mm ... 43
40.00.096 Gasket frame f. interior light ... ... .. 31
3014.0163 Gasket sleeve With Nipple ... ... 27
40.00.095 Glass pane f.interior light ... ... 31
1103.0122 Hex nut M3 Self-loCKing . ... ... e 7
10.00.070 HeX NUE MG e e et 27
10.00.071 HeX NUE M8 . e e 25
10.00.422 HeX NUE M8 ettt et e 27
22.00.214 HOSE AB0X202 ...ttt e e e e e 15
22.00.213 HOSE A50X 210 ..ttt ettt e e e e e 15
40.00.094 Inner gasket f. interior light ... ... 31
54.00.228 Inspection lid f. quenching chamber ......... ... . i 39
40.01.562 Installation rail for Contactor 115mm ... ... 11
40.00.298 Meat Probe SENSOr .. ... . e 27
4007.0621 Membrane DGC 36 ..ottt e e 9
42.00.030 MEMIOrY-SliCK ... 45
40.00.093 Outer gasket f. interior light ... ... 31
46 14.10.2010

3 NAC 400V 50-60Hz



®
Modell CM 102 RATAONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2005.0308 OUIEt SIBVE ... e 27
24.01.200 Pan head screw Torx MAXT12 T20 . ... e 35
10.00.682 Phillips countersunk-head screw M5X16 ........ ... 31
10.00.448 Phillips countersunk-head screw M5X16 ....... ... i s 45
4001.1248 Porcelain connector 2-pininterior light ........ ... .. .. i 29
60.60.574 PositiHaing suppunnt f. CUNNE SENSUIM ... .o 45
2016.0936 Quenching nozzle 3.9 I/Min. ... ... 39
2062.0332 Receptacle for ventilation valve SG .......... ... i 21
22.00.324 Safety ValVe ... e 15
40.00.520 Screen interior cabinet SENSOr . ... ... .. i 27
3014.0162 Sealing cone for thermocouple ........ ... e 27
24.01.199 Slotted pan head screw M6x45 *WDS™ ... .. i e 35
8450.1310 T o =T =Y 4o 41
4019.0008 Sticker EIeCtric/Danger . .. .. ..o 45
2002.0107 Tension spring for front panel ... i 43
1603.0167 Tubular rivet 3,2X0.25X10 .. ... ot e 29
8455.1209 VBNt GOV . et e e 41
2069.0108 Ventilation valve . ... ..o 21
40.00.227 Wiring interior ight . .. ... o 27
40.01.329 ABapuiiHbIi TepMmocTaT naporeHepatopa 183°C ... ..o 11
40.01.482 ABapuUnHbIA TepMocTaT paboyei kamepbl 365°C ... ... ... 11
1008.1005 BonT ¢ rpnboBnaHON rofoBKOM U KBaApPaTHOM WENKON 8x40 ................coiiiiiin... 25
3101.1008 BEHTUINATOP OXMAKOEGHUSA .. ..ttt it e e e e et et e et e e e e et aeaens 1
54.00.220 BEHTUNSALIMOHHBIM KOXKYX . v ottt et et e et ettt ettt e e e et e e e et et e e e et aeaeaens 39
40.00.310 BEHTUMNSALUMOHHBIN KOXKYX HUDKHUM ..ottt ettt e e et e e e e e e e e e e e e eeeeees 25
40.00.435 BEeHTUNALMOHHBIN KOXYX TBEPAOTEITBHOTO PEITE ..ttt et eeet e et e e e eeaeaeeees 25
24.00.133 BEPXHUA KPOHLUTEIMH ABEPM ..ottt ettt e et e et e e e et e e et et e e e et aeeeaeaens 35
16.00.340 B XHSAS MAHE I ..ttt ittt e ettt e 43
16.00.331 BepXHSAS MEPEKIMAMANMHA . .. ..ot ettt et ettt e e et 43
12.00.205 BEPXHAS HACTD MOACTABKM . ..ottt ettt e et e et e e e e et e et ee e 41
10.00.103 BUHT EJOT 30X 10 .ottt et et 43
10.00.239 BUHT EJOT X0 ottt et et e e 9,11
14.10.2010 47

3 NAC 400V 50-60Hz



®
Modell CM 102 RATAONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
10.00.240 BUHT TOrX 3X20 ..ottt e 11
10.00.238 BUHT TOrX AXO0 . e 11
10.00.107 BUWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTUrpaHHMKoM M10X30 ... ... 41
10.00.444 BUWHT ¢ nonynotarHom ronoBkom Torx M4AX8 ... ... .. 45
1006.1962 BUHT ¢ noTtanHom ronoBKOM TOrX MBXT6 ..o e 35
1008.0750 BUWHT € wecTurpaHHom rofioBKON M5XT16 ... ... .. e 45
10.00.109 BUWHT C WeCcTUrpaHHom rofioBKOM MSX23 . ... . e 23
1006.0762 BUWHT € wecTturpaHHom ronioBKON MBXT0 ... ... o e 17
1006.0760 BUWHT € WwecTurpaHHom rofioBKON MBXT16 . ... ... i 35
10.00.099 BWHT € WwecTurpaHHom rofmioBKOM MBX12 . ... .. .. 35
1008.0763 BUHT c wecturpaHHom ronoBKON MBX20 . ... ... .o 25
10.00.565 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKOM M8X20 . ... ... .. i 25
42.00.007 BHELLHASA MAMSITD ..ottt ettt e ettt e et 9
24.00.200 BHYTPEHHEE CTEKITO [ABEPM ..ottt ettt e ettt e e et e et et e e e e een 37
22.00.332 Bo3ayxo-3acacbiBatloLLEE KOMBLIO 3ABUXPUTEIIS . ouvne it etete et aeaeaeenenanananannns 33
16.00.673 BOBAYLUHBIN QDUIIBTD .ttt et e e e e et et e e e e e 43
87.00.001 BcTaBka naHenu ynpaBneHust ¢ 4eKOPATUBHOM HAKMAOKOM ... ..vuveer e eeieaeneneaennnnns 5
2920.1300 BcTaBka 9NeKTPOAA YPOBHS BOLDBI .. v v etatete e et eee et et et e e e e et et e et eaenens 17
4001.1295 BeraBkogepxkatenb 1003Si/1DS ... 1
24.00.147 BTYINKA BEPXHEM OCU ABEPM ..ottt ettt et ettt e e e et e e e et et e e e e ae e 37
50.00.303 BTYNKa KeNo0a KOHAEHCATA ...ttt at ettt e e ettt et aeean, 43
8354.1304 BbIMYCKHOM KNanaH MapOr€HEPATOPA . .v et eettet et etaete e eae e eeae e eaaeaeaaneens 17
3024.0201 anoreHoBas namna pabouen kamepbl 300°C ... .. . i 27
1106.0360 [Nyxas ramka MB, BhICOKAS .. .. v ettt et et ettt et et e e e e e e et e e e et aeaeaenes 23
2118.1000 [[OPNOBUHA COEANMHEHMNS HACOCA ...\ uetiteeee et et e et e e et et e e e ettt e ieieaeaenns 19
8354.1320 "OprOBUHA COEOUHEHNST HACOCA B COOPE ...ttt it e e et e et eaeens 17
40.00.335 D= A Qo) 2 i = 1 = == o 41
40.00.454 JaTumk KOHTaKTa ABEPM 1.65M ... e e 43
24.00.176 LBEPHOM BAMOK . . .ottt ettt e et e ettt e et et e e 35
24.00.113 == ) 35
1008.0768 [exkopaTUBHBIN BUHT MBX 16 ... . ettt e 35
1008.0769 OekopaTuBHbIA BUHT MBX30 ... ..o e 35
48 14.10.2010

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

RATIONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.354 LMCTAHLNOHHOE KOJTBLIO . v ettt ettt et ettt e e e et e e e e e e e e e et e e ee e 41
50.00.300 HKENOOD ANMA KOHABHCATA . . .o ottt et ettt et et e et e e et et e e e e e e e e e e e et 43
22.00.296 BT =7 D d 1 = J 27
2120.1259 BarmYLIKA TOMM ..ot 19
16.00.188 RS F= Y 11212 I = = 1 43
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . .. ...ttt ettt e e e e e 43
1603.0168 BaKMEMKA 3.2X8 Ad e 33
1604.0167 BAKMEMKA AXT0 .ottt 33
10.00.041 BaknenouHas ramka MS ... 29
24.00.142 B T= TR (- A 35
2005.0106 3aNTHASA PELUETKA BEHTUIIATOPA . ettt et e e et e e et e e e et e e e e aeaeeaees 11
40.02.087 R L1 T=T o 7
40.00.234 Kabernb KOHTAKTOP-TBEPLAOTEITBHOE PEITE .. ettt ettt et et ee e et e e e e e eeaeeenen 11
40.00.219 Kabenb HaCOCa NAPOrEHEPATOPA - ... u e ettt e e e e e e et e e e e e e e e aeaeenns 11
40.00.593 KaBenb MUTaHNA SXTOMM? . ...ttt e et 9
40.00.228 Kabenb ynpaBneHns TBEPAOTEIIBHBIX PEITE . ...ttt et e et e e et e et e e aeaaenns 11
40.00.472 Kabenb WKnHbI nepenaudn JaHHbIX 1.3M .. ... oot 9
40.00.205 Kabenb aneKTPOAA YPOBHS BOADBI ... ..utr ettt et e et e e e e e e e e e e aaeens 11
40.00.236 Kabenb 3MeKTPOMArHUTHOIO KIMAMAHA . .. .o oe it ettt et e e et et et et e e e ettt eieieaeaeaens 11
10.00.471 KabenbHbIN 3aKMM d10-12 MM .. ...ttt 9
10.00.111 KaBernbHbIN 3aKUM FTUHHBIV . . .ottt e e e et e e e e e e e e e e et e e e e e 9, 11
10.00.112 KaBenbHbIN 3AKUM KOPOTKUIM . ..o v ettt ettt e e e et et e et et et e e e e ettt i e aeaeaeanas 9
10.00.414 KabenbHbIN 3axXBaT, YEPHbIN, 120° ... .. e 17
1104.0801 KapKacHas  Tarka M4 .. e e 9
1106.0802 KapkacHasi ramka MG . ... ... ... i s 35
1110.0800 KapkacHast ramka M0 . ... et 41
4001.1206 KIEMMA BOMMZ GO DA o ittt ittt ettt ettt e e e e e e et e e 11
4001.1252 KrneMMa FOmyBas SOMM? . ... ..ttt ettt e 11
4001.1233 Knemma )enTo-3eMeHast 3OMM? ... ... e 11
10.00.090 Konnadok Anst BUHTA TOrX T30 ... e e e et 35
40.01.556 KoHTakTop CLO4A3TOMGB-M ... e 11
1208.0160 KOHTPOBOUHASA LAMBa AB,4 ... e e 45
14.10.2010 49

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
40.00.305 KoHTpMaHE TOHa ... . e 23
40.00.330 KoHTPaHEL TOHa ... e e et 23
44.00.232 Kpenex HaCoCa MaPOrEHEPATOPEA . ..utut it ee et et et et e ettt et e ettt e eieeeaeaenns 17
16.00.387 Kpenex ynnoTHEHUS N KPOMKU YIIITOTHEHUST ...ttt ettt e et e e e e eeeaenns 7
16.01.146 KPOHLUTENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM .ttt etee e et et ee e ee et et e e e e e e eneaeaeaeaenes 41
24.00.141 KPOHLUTENH BALLEITKN LBEPM . v et ettt e et et et et et e e e e e e e e et e e e et et e ieeeaeaennn 35
22.00.192 KpbinbyaTka BEHTUNATOPA B340X 135 . oo e 25
22.00.353 KpbiLKa BEHTUNALNOHHOTO OTBEPCTUST .« ot v te et et eee et eteteteeeee et aeaeae et eaananns 41
24.00.504 KPBILLKA BAMKA . ..ot et ettt it ettt et e e e et et e e e e e e e e e 35
16.00.360 KpbIlKa MHTEPAENCA RS 232 ... et 43
16.00.155 J1eBast BOKOBASA MAHEIID ...ttt ettt ettt e e et et et e et et e eee e e 43
4007.0620 MeMBPaHA DGC 29 ... 9,11
40.00.274 MOTOP BEHTUIIATOPA .ottt tteete et et ettt e e et e e e et e e e e e e e e e aeeens 25
44.00.207 HaCOC MAPOrEHEPATOPA ...ttt ettt e et ettt e een 17
24.00.223 HVDKHUI KPOHLUTEMH OBEPM ..o v ettt e e et ettt ettt e e e e e et e e et e e e e et a e e aeaenes 35
16.00.323 HDKHASA MEPEKMAOMHA . .. oottt et ettt e e e e et et e e e e 43
12.00.206 HMKHAS HACTb MOLACTABKU ..ot itt ittt et et ettt et ettt et et e e e e e e e e, 41
50.00.316 OAHOBEHTUNBHbIN 3MEKTPOMATHUTHBIA KMAMAH ...ttt ettt ee e eeei e eaeanennns 39
50.00.139 OOHOBEHTUINBHBIN SMEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ...t et et et e eeee e ee e aaennn, 39
22.00.120 OnNopa MNAHLA CATNBHMKA ...ttt te ettt et et e e e e et et et e e e et et eaeenns 25
2120.1277 OCHOBAHME JATUMKA ..o ovte ettt ettt et e et e e e e et e e e e e e e e e e et e 29, 39
24.00.137 L Tt a 1= 7T o 35
24.00.048 OCb OBEPHAS ...ttt ittt e e e e e e e e 35
40.00.098 OTpaxaTerlb BHYTPEHHETO OCBELUEHMS ...\ttt et et ee et e et eeee e eaeenaanns 29
44.00.173 [MaporeHepaTopP C TEMMOMBOIISLMEM . ... ov ettt et et et et e e e et et e e et eaenns 17
16.00.299 [1EPEOHSAS MAHEITD ...\ttt ettt e e e et e e e e e e e e e e e e e et 43
16.00.681 [MepeKknagmHa MEPEAHEN MAHEIIM . ...ttt ettt e e e e et e e e et e et e e e eanenens 43
4005.0101 MNacTMKOBAs 3aCTEXKA 145 MM .. ... 19
42.00.047 Mnata ynpaBneHns NHOeKC "ME" .. 7
40.00.464 [MoTeHunoMeTp AaTuMKa TEMNEPATYPbl CEPALEBUHDBI . ..ottt e aaeaenns 7
16.00.154 [MpaBast BOKOBAS MAHEITD . ...ttt ettt et et e et et e et et et et e e et e e ieaeaeaenns 43
4001.0224 MpenoXpaHUTEmb 6.35X32MM .. ...ttt 11
50 14.10.2010

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
54.00.225 T )Y T = T T3 = = 39
5110.1027 MpomexyTouHast MNAaCTUHA NEPEAHEN MAHEIMM .. ..ottt et et et et e e et eieeeaaeaaanns 7
2120.1306 MpocTaBouHas BTYNIKA SWIOXT7 .. e e 25
10.00.243 MpocTaBouHasa BTYNKA MAXE . ... .. e 9
10.00.355 MpocTaBoYHas BTYNKA, YEPHAS, FIMHUST ..ottt e e et et et e e e e et ieaeaeaeaaanns 7
2001.0109 T Y20 F= W = ¥ < 35
24.01.100 MMPYXMHHAS CKODA OBEPHOTO BAMKA ... vteteteetate et et et eee e e e e e e e e aeeeneenen 35
50.00.078 MpamMoTouHbir KnanaH DWIB/DNT2 ... ... e 39
50.00.071 Pacnpegenutenb BOAbl TOPU3OHTANBHDBIM . .. .. eett et et et e e e e e e ettt ieeeaeaens 39
54.00.094 Pe3nHoBLIV coeanMHNTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNALMOHHON TPYObl ..ot 39
16.00.282 (0 1 17 7
24.00.152 (0 7= a1 o 35
5001.0207 O T 1o Q== T = T T o] o - 25
22.00.083 (O T 1N Q== T = T T o] o - 25
40.00.306 (0= T3 Y 17 = 0T =Y = 9
1104.0121 CamosaxunmHas wecturpaHHas ravka M4 ... ... 7
1003.2265 CamoHape3HOWM BUHT C MOTANHOM FOMOBKOM 4,2X16 ... .ottt 43
1004.2160 CamMoHape3HOM BMHT C LUECTUNPaAHHOM rONOBKOM 4,2X16 ... ..ot 43
10.00.102 CaMOHapes3HOW WEeCTUrPaHHbIN BUHT B4,2X32 ... .. e 43
20.00.999 CrnvBHAs PeLLETKA D80 ... ...ttt e e 27
44.00.216 CIIMBHOM LLUIT@HT MAPOTEHEPATOPA « v et ettt e e et et et ettt et e e et e e et et e e eananas 17
2062.0331 CoeanHUTENbHBIN WNaHr BbICOKOTO AaBneHns GS 10 ...t 19
60.12.003 Cneu. HaBecHasi pama neBast TUM 102 ... ... . e 45
60.12.004 Cneu. HaBecHasi pama npaBast TUN 102 ... ... e 45
50.00.086 CTonopHas nnaHka pacrnpPeaeUTENIS BOLBl . ....uwueee et ettt aeaeaae e anananns 39
1005.2000 CTONOPHbIN 3yBUaTbIV BUHT MOSX8 . ... e 35
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI . .. v ettt et et ettt et ettt e e et eeanns 39
40.00.453 Q=TT o7 o =Y 1 1Y (o= o 1= 1 9
40.00.608 =1 117 T 1= o 27
40.00.287 Tepmonapa KOSMEKTOPA OXNMAKOEHUS ... ..ttt et et e e aeaens 39
40.00.291 TepMOonapa MAPOTEHEPATOPA .. ..uvne et et et et e e et et et et e et ettt e e e ennn, 17
40.00.395 TepMOoNapa PADOUEI KAMEPDI . ...ttt et et et e et e e e et e e ettt aenanns 27
14.10.2010 51

3 NAC 400V 50-60Hz



Modell CM 102
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
44.00.195 TBH L e 17
40.00.277 I =2 oo o T o] Y. =1 o] o S 11
2067.0050 Tpy0Oka BbICOKOro AaBAeHMS d10MIM ... e 39
50.00.557 TPYOKA CIIMBA KOHIAECHCATA .. e et e et e e e e e e et e e ettt e et et et et e e e e eaeenns 43
40.00.267 T OH 23
40.00.271 T OH L 23
44.00.533 TOH naporeHepaTopa 63 TPYOKM .. ..ottt 17
20.00.397 1 (1 1= 17 T30 =TT o 27
5110.1029 YNAOTHEHNE NMEPEKIIOUATENS PEKMMOB . ..ottt ee it eeee et et et ettt et e e e e eeeananans 7
40.00.332 YINOTHEHNE TOHA ..o e 23
40.00.331 YNNOTHEHNE TOHA ..o e e 23
44.00.279 YNnoTHEHNE TOHA NAaPOrEHEPATOPA ... vt et e et et it et e e e ettt i e e iaaenanas 17
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3NEKTPOAA YPOBHS . ..uvvervenenernnnnnnn. 17
5012.0566 ?’OnﬁlzTHeHMTeanoe KOMNbLO KOSINIEKTOPA OXITAXKAEHUS ..ttt eieieaeaeaennnns 39
2022.0101 YNNOTHUTENBHOE KOJBbLIO T8MM ...t e e e e e 41
24.00.146 YCTAHOBOUHAS OCB [BEPY ..ttt ittt et et et e e e et et et et et et et et et e e aeanns 37
40.00.091 YCTaHOBOYHAs pamMKa CO CTEKIMOM U YIFIOTHEHMSAMM ... .ouee et eer e aieieieaeanaeanananns 27
2760.1370 PrKCaATOP BO3AYLLUHON MEPETOPOLKM e te et et ettt e ettt e e e e e e e e ee e eaeeeaenns 33
2020.0400 O TCer=n r o] o 30 a 1 b= = 1= < 7
50.00.296 durkcaTop Kenoba A1 COOPA KOHAEHCATA . .. .v v ettt et ettt e e e e e eeaeeeaeanaenns 43
40.01.289 dukcaTop Kabens TeMNEePaTYPbl CEPALEBUHDBI .. .. .euut ettt ettt eeaeeeaaaeaenns 33
24.00.502 L TCer= o] o 30 = T - 37
1104.0820 DUKCUPYIOLLAA TAMKA 4,2MM ..ottt ettt ettt e e e et e e e et 43
1900.0202 DUNBTP FPYOON OUUCTKM BOLBI .ot eettet ettt e e et e e e et e et e e e e et e e eeaas 39
22.00.123 dnaHewl, CanbHMKA BaNMaA MOTOP@A ... ..unet et et et e e et e et e et e e et e e ettt 25
2066.0516 XOMYT B0-80MM ...t e et e 39
2066.0530 XOMYT BTG, A et e e 19
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7MM et 39
2066.0506 XOMYT 20-32MM . .ottt ettt ettt e et ettt et 17, 21
2066.0518 KOMYT BOMM .ttt et et e et e e e e e e e e 17
2066.0519 KOMYT 35, BMM .ttt ettt et ettt ettt et e e e 17
52 14.10.2010

3 NAC 400V 50-60Hz



®
Modell CM 102 RATAONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . ..ottt et e e e 17
2066.0527 XOMYT BT ettt e e e e e e 19
2066.0526 XOMYT BABIMIM L.ttt e ettt et e e e e e 17
2066.0531 D0 1= 15
1306.0218 Lal0a Ad, 3 ..t e e e e 7
1304.0160 Lam0a Ad, 3 .. e 33
1306.0120 LUAMBA AB,4 . ...ttt 35
1308.0160 LalBa A8, ...t 35
1308.0162 LamBa A8, ... e 35
1305.0160 LUAMB@ AS,3XTOMM ...ttt et et et e e e 13
1306.0222 LamBa AB,AX T DX T, .t 17, 23
1315.0101 Lanba MeAHA BXT0 .. ...ttt e e 25
1315.0104 LHarmba MeOHaa 16X20X 1,5 .. .ttt e e 27
1328.0102 Wanba npegoxpaHnTenbHast A10,2 ... ..o 41
1208.0260 Lamba npyKMHHAA B8 ... . e 25
1205.0120 LaMBa-TPOBED AD,3 ...ttt e 17
1206.0120 LUAMBa-TPOBEP AB,4 . ...ttt ettt et et e 9
3014.0302 LWecTturpaHHas rarka M10 ang aBapUMHOIO TEPMOCTATA .. .vuveieeeee e aiananenennns 11
3014.0327 WecturpanHas ramka MA10XT,0 . ... i e s 11
1104.0120 WecturpaHHasa ramka M4 .. ... e e 9
1105.0123 WecTurpaHHas ramka M4 ... . s 45
1105.0120 WecturpaHHas ramka M5 ... .. s 17
1105.0121 WecTturpaHHas rarika M5 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM . . ..o uviieee e aaaeaeaans 9
1106.0160 WecturpaHHas ramka MB . ... ...t e e e 9
1106.0803 LWecTturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHMYECKMM MOKPBITUEM .. ...o.vieieee e eieiaaeannnns 17
1106.0220 LecturpaHHas ramka M6, MITOCKAS . ... ..ottt it et et e et 25
1108.0260 WecturpaHHas ramka M8 . ... ... . e aaas 25
10.00.710 WecturpaHHas ramka M8 C BYPTUKOM . ... ..ttt ettt e 25
1104.0122 LWecturpaHHas KoMBrHUpoBaHHas ramka M4 .. .. ... . 17
2112.1006 LWnaHr nogaum Mapa SOXTMM . .. ...ttt et et e 17
3002.0402 OnekTpoa YPOBHS BOABI GOMM ...ttt e e 17
14.10.2010 53

3 NAC 400V 50-60Hz






